
          
                                  

Compte-rendu N°26 Réunion du 31/01/2024            

Sous la présidence de d’Alain Roy (Jean Mazères )          
Sont présents à la réunion (en caractères gras) :          
       
       
I Adret Regnier                            JF Duval                        JF Ribero              
J.Linne                                           P Forest                        P Pellier      

P Garrigou                                    J Mazères                    JM Le Quere         

J Beaudru                                        H Pamela                     M Tausky      
M Bellez                                         G Hollier-Larousse      M Romand      

S Bemer                                          JP Hue                       JL Thouvenin  C   
Devaux                                           D Pourret                        C Lefebvre       
H Rollet                                        M Legrosdidier              A Chatain-Gigou                
A Roy                                              JL Simonotti                                         

                          

                       

              

                   
      

                    
 1-Présents :18 membres sur 26 le taux d’assiduité s’élève à 69%     

2- Invités extérieurs :  Laurent PASQUET (impétrant) et Muriel LEVY BEGIN 

3-Conjoints invités/conviés : Arnaud 
 
 4-Anniversaire :    Michel et Christine     

        
5-Compensations :      



            
6-Introduction et informations diverses :      
     
                        
. MCC : Pour le financement des opérations (12K€) Hombourg pourrait participer, à hauteur de   
3000 €. Les clubs voisins ont été sollicités.  Dans tous les cas TVV mettra à minima les 4000€ du   
robot au profit de MCC (accord Paul / Jean et comité). Les allemands donneront leur réponse 
vendredi 2 février 
-Christine interroge le district sur la possibilité d’une aide financière ainsi que le rotary international 
(possible si Hombourg participe)  
 
. Christophe évoque la possibilité de faire un jumelage avec un club Rotary du Caire  . Il se 
renseigne sur le club égyptien 
 
. Voyage du président : merci de prévenir de votre participation  
  
 
 
     
Prochaine réunion :           
                           
7/02 au Malard conjoints conviés  
14/02 réunion zoom en fonction du nombre de personnes disponibles : à confirmer 07/02 
au Malard conjoints invités  
          
          

7- Passage en revue de nos différents rendez-vous           
         
         

          
       
2 Février 2024 : soirée théâtre à Vaux avec les comédiens de la tour de Triel          
Participation d’un groupe ukrainien de Vernouillet, proposé par l’association Les Orphelins 
d’Ukraine à Triel et piloté par J F Jouannaux du RC de Aubergenville. Actuellement 65 inscrits 
(salle de 150 places). La Gerbe va faire de la publicité pour cette soirée. La demande de faire des 
gâteaux reste d’actualité : Paul centralise les offres  
Un artiste peintre d’Orgeval Joss Blanchard (https://jossblanchard-artiste-peintre.com/ ) mettra en 
vente un de ses tableaux (80X80) au profit des enfants d’Ukraine (prix :4480€)  
      
3 et 4 février         
 Week End de Jetons le Cancer, Merci à Axelle et Monique pour l’organisation (samedi et 
dimanche matin). On aura l’aide des scouts     
  
1mars :  Fête du club au Malar (prix de 75 € par personne)  

https://jossblanchard-artiste-peintre.com/
https://jossblanchard-artiste-peintre.com/


         
30-31 mars 2024 : Marché gastronomique renommé : « vin et saveur »         –> Michel 
Bellez est le chef de projet de cette opération, réunion avec le maire pour confirmer ou 
infirmer. L’opération ne se fera pas à cette date. 
Possibilité de faire cette opération le 27 avril si on est capable de réunir au moins 20 
participants. Les stands seraient loués 300€ 
Michel envoie un mail pour recueillir l’avis de chaque membre 
Autre possibilité : participation à la fête de la broche le 22 juin organisée par la mairie 
de Triel    
 
3 avril   :soirée inter clubs organisé par Meulan .Merci de prévenir de votre 
participation (en attente du prix) 
          
         
27/28 avril : Pascal propose une sortie moto/voiture sur les boucles de la Seine       
      
26 mai : Family car jour de la fête des mères. On bénéficie des installations prévues pour les fêtes 
de Vernouillet le samedi  
         
17 mai : compétition de golf. BNP et Swiss life ne sont plus sponsors. Recherche de sponsors pour cette 
manifestation l’aide de chacun est apprécié. Le crédit Mutuel donne 500€  
2 séjours au Maroc sont prévus entre autres comme cadeau 
  
21 juin : Soirée passation Merci de prévenir de votre présence ou non à cette fête à Jean-François  
  
  

Minute Historique  
  
           
         
      


